Правила онлайн-бронирования и оплаты авиабилетов.
Уважаемый Клиент!


Транспортная Компания «Мэверик» предоставляет Вам услугу по онлайн-бронированию и оплате авиабилетов в порядке и на условиях, предусмотренных настоящими Правилами. 


Пожалуйста, ознакомьтесь с положениями Правил, прежде чем воспользуетесь услугой. Компания оставляет за собой право изменять Правила без предварительного уведомления клиента. Новые Правила вступают в силу с момента их размещения на сайте.


Также внимательное и подробное ознакомление с «Инструкцией по онлайн-бронированию и оплате» поможет избежать ошибок и сэкономит время при покупке авиабилета на сайте.

1. Использование сайта ООО «ТК «Мэверик».


Требования к программно–аппаратному обеспечению компьютера пользователя (включая ограничения по минимальной скорости соединения) являются стандартными для работы в Интернете.


При злоупотреблениях системой онлайн-бронирования (многочисленные бронирования без последующего выкупа) Агентство оставляет за собой право отказать пользователю в доступе к сайту в любое время без предварительного уведомления.
2. Перевозочные документы.


Документом, удостоверяющим заключение договора между пассажиром и авиакомпанией на перевозку пассажира, является маршрут-квитанция, получаемая при оформлении электронного авиабилета. 


В соответствии с Приказом Минтранса РФ от 18.05.2010г. №117, письмом Министерства Финансов РФ от 07.09.2007г. №03-03-06/1/649 и письмом УФНС России по г. Москве от 27.12.2007г. №20-12/124839 документами для отчета о совершении полета является маршрут-квитанция с приложением посадочного талона. Также обращаем Ваше внимание, что для полной отчетности, включая квитанцию разных сборов на сумму стоимости услуг, предоставляемые компанией, необходимо такой авиабилет оплачивать в офисах компании, при этом возможно самостоятельно забронировать на сайте.

3. Бронирование.


В информационном сообщении, которое в автоматическом режиме отправляется пассажиру на указанный им электронный адрес содержится информация о максимальном времени ожидания оплаты/оформления билета (Time limit). 
ВНИМАНИЕ! Реальная автоаннуляция бронирования произойдет за 15 минут до указанного времени!
Количество пассажиров в одном заказе не может быть более 6. 
Младенцы до 2-х лет и дети до 12 лет оформляются в одном заказе с взрослым пассажиром.
4. Оплата.

Оплата перевозки может быть произведена одним из способов: 

· оплата банковской картой (кредитной или дебетовой) – это возможность сразу же оплатить забронированный билет через сайт посредством банковской карты; 

· оплата в компании - авиабилет может быть оплачен по выбору пассажира наличными или банковской картой в любом из следующих офисах продаж:        


г. Ростов-на-Дону, пр. Шолохова, д.149;                                                                       


г. Ростов-на-Дону, ул.Пушкинская, д. 87;


г. Краснодар, ул. Красная, д. 180А.

Стоимость авиабилета не гарантируется до момента оплаты авиабилета. Авиакомпания может изменить величину тарифа, такс и сборов. Также выбранный Вами тариф может иметь ограничения по возврату денежных средств и предусматривать дополнительный сбор за возврат или обмен билета при изменении условий перевозки. С условиями применения тарифа Вы можете ознакомиться в разделе «Просмотр тарифных правил» во время бронирования.
5. Оформление.


Оформленный электронный билет в форме маршрутной квитанции, является подтверждением заключенного договора перевозки и не требует дополнительного подтверждения на стандартном бумажном бланке. 
6. Изменение или отмена бронирования.


Любые изменения совершенного бронирования не могут быть произведены через сайт.

Если Вы отказываетесь от перевозки после оплаты/оформления авиабилета, или от дальнейшей перевозки, если авиабилет уже частично использован, оформление возврата по такому авиабилету будет регламентироваться правилами перевозчика и условиями примененного тарифа. 


Более подробно с условиями обмена и возврата авиабилетов можете ознакомиться на также сайте компании в разделе «Обмен и возврат».
7. Разрешение спорных ситуаций.


В случае возникновения спорных ситуаций следует обращаться по телефону +7 (863) 285-05-15 или отправить сообщение на электронный адрес maverik@maverik.ru
Транспортная компания «Мэверик» желает успешной работы на сайте!
