Условия обмена и возврата авиабилетов, оформленных на сайте.
1.Общая информация.

Условия любых изменений в оформленных для поездки документах (электронных билетах), в т. ч. возврата и обмена, регламентируются правилами авиакомпаний, условиями применения тарифа, договором-офертой, с которыми пользователь должен был ознакомиться в ходе прохождения процедуры онлайн-бронирования и оплаты, и могут предполагать наложение штрафных санкций на Клиента. Агентство имеет право взимать с Клиента дополнительные сервисные сборы — за услуги Агентства при переоформлении (обмене) и возврате электронных билетов. Сервисный сбор Агентства включается в стоимость заказа и в случае возврата или обмена билетов не подлежит возврату.

Возврат денежных средств за неиспользованную перевозку осуществляется тем же способом, которым авиабилет был оплачен. При оплате через интернет возврат денежных средств осуществляется только на банковскую карту, которой была оплачена перевозка.

В случае отказа от полета по желанию пассажира (добровольный возврат) возврат денежных средств за неиспользованный билет производится Агентством. За несвоевременный отказ от полета, как правило, менее чем за сутки до вылета, с пассажира может удерживаться сбор/штраф в установленном порядке. Некоторые виды тарифов накладывают ограничения на возврат вне зависимости от времени возврата, вплоть до полного запрета возврата купленного билета. При добровольном возврате сервисный сбор Агентства за операцию возврата составляет 100 руб.


В случае отказа от полета по независящим от пассажира причинам - отмена или задержка рейса, отсутствие мест на рейсе и т. п. (вынужденный возврат) – возврат, как правило, может быть произведен в кассах уполномоченных представительств авиакомпании. При этом никакие сборы или штрафы взиматься не должны. В любом случае у каждой авиакомпании свои условия вынужденного возврата. В Приказе Министерства транспорта Российской Федерации (Минтранс России) от 8 октября 2008 г. № 165 г. Москва "О внесении изменений в приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 28 июня 2007 года № 82" отказ считается вынужденным, если пассажир отказался от перевозки в результате:

· отмены или задержки рейса, указанного в билете;

· изменения перевозчиком маршрута перевозки;

· выполнения рейса не по расписанию;

· несостоявшейся отправки пассажира из-за невозможности предоставить ему место на рейс и дату, указанные в билете;

· непредоставления пассажиру обслуживания по классу, указанному в билете;

· необеспечения перевозчиком стыковки рейсов в случае выполнения единой перевозки;

· неправильного оформления билета перевозчиком или уполномоченным агентом;

· несостоявшейся перевозки пассажира на воздушном судне, вызванной задержкой пассажира в аэропорту из-за продолжительности проведения его досмотра, если при досмотре багажа или личном досмотре пассажира не было обнаружено запрещенных к перевозке веществ и предметов;

· внезапной болезни пассажира либо болезни или смерти члена его семьи, совместно следующего с ним на воздушном судне, что подтверждено медицинскими документами.

Отказ вследствие других причин считается добровольным.


В случае вынужденного возврата представители авиакомпании в аэропорту или работники службы регистрации аэропорта должны сделать в Вашем билете соответствующую отметку и заверить ее печатью или личным штампом. Только такая отметка является основанием для агентства, производящего возврат денег, признать возврат вынужденным.

2. Оформление возврата денежных средств.
Если авиабилет был забронирован и оплачен банковской картой на сайте онлайн-бронирования и оплаты возврат можно осуществить одним из следующих способов:

· при личном обращении в офисы продаж Агентства находящихся по адресу: 

                          г. Ростов-на-Дону, пр. Шолохова, д. 149

                          г. Ростов-на-Дону, ул. Пушкинская, 87

                          г. Краснодар, ул. Краснодар, 180А

· отправить форму Заявления на возврат по электронной почте на адрес refunds.ibe@maverik.ru, в теме письма указать «возврат, ФИО пассажира».

После оформления возврата денежных средств пассажиру отправляется уведомление о выполненной операции возврата на указанный им адрес электронной почты. Если в результате рассмотрения заявки на возврат будет установлено, что возврат согласно данным, указанным в заявке, произвести невозможно, то пассажиру по электронной почте направляется Уведомление об отказе в возврате с сообщением причины отказа.
3. Оформление обмен авиабилета.

Обмен авиабилетов производится только в офисах продаж Агентства по указанным выше адресам, в соответствии правилами перевозчика и условиями примененного тарифа.
4. Общие сроки возврата денежных средств.

Если авиабилет был забронирован на сайте и оплачен наличными в офисах продаж Агентства, возврат по такому авиабилету необходимо оформлять только в офисах Агентства. Возврат денежных средств наличными осуществляется только пассажиру, на имя которого был оформлен авиабилет, при наличии документа удостоверяющего личность или любому лицу при наличии нотариально оформленной доверенности.


Все заявки на возврат авиабилетов обрабатываются в порядке очереди. Сроки выполнения процедуры возврата зависят от даты вылета, условий применения тарифа, вида возврата (добровольный или вынужденный) и авиакомпании. Начисление денежных средств на банковский счет зависит от времени обработки операции возврата банком-эмитентом и может составлять до 30 календарных дней.


Также сроки возврата могут быть изменены в связи с необходимостью запроса в авиакомпанию. Обычно это происходит при вынужденном возврате, в некоторых случаях и при добровольном возврате. 
Сроки ответа авиакомпанией четко не регламентированы, поэтому возврат денежных средств мы можем осуществить только после ответа авиакомпании.
